







ISTITUTO COMPRENSIVO AD INDIRIZZO MUSICALE "GIOVANNI XXIII"

Via M. Gabriele Asaro - 91027 PACECO (TP)

E-MAIL: tpic83300l@istruzione.it P.E.C.: tpic83300l@pec.istruzione.it

Sito Web: www.icpaceco.gov.it

Prot. no \$213 A5

Paceco, 03/10/2017

Sig. Sindaco del Comune di Paceco
Dirigente Scolastico
dell'I.C. "Giovanni XXIII" di Paceco
Assessori Comunali
Resp.le del Settore "Servizi Generali"
Consiglieri del Baby Consiglio
Componenti della Baby Giunta
Personale Docente

OGGETTO: Convocazione seduta pubblica ordinaria del Baby Consiglio. *Il Baby Sindaco*

Visto l'art. 10 del vigente Regolamento Baby Consiglio Comunale di Paceco,

CONVOCA

per il giorno **09/10/2017** alle ore **16,30** la seduta del Baby Consiglio che avrà luogo presso la Sala Consiliare del Palazzo municipale di Paceco per trattare i seguenti punti all'O.d.G.:

- 1. Nomina scrutatori;
- 2. Surroga consiglieri decaduti;
- 3. Impegni di spesa budget residuo Baby Consiglio comunale;
- 4. Interrogazioni e comunicazioni.

Il Baby Sindaco